

一吹304,一查366(mg/ml)

阜南查获“史上最能喝”酒驾司机

星报讯(吕乃明 李振 记者 杨文艺) 5月8日,阜南县交警大队民警在酒驾整治行动中,查获一酒后驾驶员,这名酒晕子现场测试的酒精含量让在场的交警和群众惊讶不已,他竟然吹出了304mg/ml!送到医院化验后,结果更令所有人感到吃惊,366mg/ml!据悉,这也是阜南县有查酒驾历史以来查获的酒精含量最高的驾驶员!

5月8日晚21时10分左右,阜南县交警大队三塔中队和交通事故处理中队民警在城区一十字路口处,对过往一辆由南向北行驶的白色轿车进行检查时,闻到车内一股浓烈的酒精味。

“当时驾驶员下车路都走不稳。”据当时的执勤民警沙文远说,他们架着东倒西歪的驾驶员,利用呼吸式酒精测试仪进行测试。

“他轻轻一吹就达到119了!”驾驶员的嘴只是轻轻含着酒精测试管吹了一下,“驾驶员还洋洋得意地说‘我就喝了一瓶啤酒,开车出来兜兜风!’”

民警随即将其带到县医院进行抽血化验酒精含量,随后再次对这名驾驶员进行第二次呼吸式酒精测试。

结果显示为:304mg/ml!属严重醉酒驾驶机动车辆。

民警让其在酒精测试单上签字

时,这名驾驶员连字都写不好,还一个劲地拉住民警说:“大家都是哥们,都熟悉!”随后,民警让医生为其抽血化验。

据赶到现场的驾驶员姐姐介绍,当天下午,弟弟就把她的轿车借出去,没想到晚上喝了酒出来兜风,被交警查获。

9日下午,阜南县交警大队传来化验结果,该驾驶员的酒精含量为366mg/ml!“这是自我们查酒驾以来遇到的最高的结果,估计在全国也难有对手。”办案民警介绍说。

目前,此案正在处理中。

今年高考体育加分测试内容公布 国家一级运动员可加10分

星报讯(记者 桑红青) 记者昨日从省考试院获悉,我省今年普通高校招生享受体育政策加分测试内容公布,包括摔跤、散打、跆拳道等项目。

依照省考试院规定,高级中等教育阶段获国家一级、二级运动员以上称号,报考此次公布的测试项目范围内,经测试认定达到一级、二级运动员技术等级要求的考生,在高考录取时分别可获得10分、5分加分投档。

省博周围不得轻易“动土”

星报讯(王一婷 星级记者 王玉) 日前,国家文物局公布第七批“国保”名单,安徽省博物馆成为全国唯一入选的博物馆。

据介绍,成为“国保”后,所有的修缮都要报批国家文物局。国家将会在安徽省博物馆周边划定一个范围,在这个范围内不经允许不能新建任何建筑,也不能动土。昨日记者在采访中了解到,安徽省博物馆近期将再次进行修缮工作。

首支预备役女子医护班成立

星报讯(周海良 记者 李婉婷) 记者昨日从省军区获悉,由蚌埠第三人民医院10名医护人员组成的我省首支预备役女子医护班,日前正式加入蚌埠陆军预备役舟桥团战斗序列。据介绍,此次被选入“预备役女子医护班”的10名医护人员,均为青年骨干,主要涉及急诊、外科、骨科等多个科室。

为了妻子生日礼物,杀死别人妻子

宿州女出租车司机惨死机井案昨开审

星报讯(曹杰 周里 记者 雷强) 妻子生日快到了,为了买一件“像样”的礼物讨妻子喜欢,竟心生歹念,把罪恶的黑手伸向一位熟悉的女出租车司机。在抢劫70多元钱后,将其残忍杀害,并用受害人的手机向其丈夫勒索钱财。5月9日上午,宿州市中院开庭审理了这起女出租车司机被杀案。

1988年5月20日出生的吴某,宿州市埇桥区朱仙镇人。因为妻子即将过生日,为了讨妻子喜欢,他想买一件礼物送给妻子,但是他却苦于无钱,就心

生邪念,决定进行抢劫。

2012年8月19日零时20分许,吴某从宿州市埇桥区朱仙庄来到宿州市道东宿固路南一商店内,用固定电话与熟悉的女出租车司机被害人郑某联系,以租车为由将郑某骗至宿州市埇桥区灰古镇周段村附近的水泥路上,借故少付车费与郑某发生争执。

争执中,吴某用事先准备的木棒击打郑某头部,迫使其交出现金70元。

之后,被告人吴某因害怕被害人郑某报警,又用事先携带的绳子将郑某手

脚捆绑,并驾驶郑某的出租车将其带至朱仙庄镇后沈村。

在该村村北约一公里处,吴某将郑某勒至昏迷后,又将其投入附近的机井内,致其死亡。

当日,吴某用被害人郑某的手机三次打电话给其丈夫王某,称郑某在自己手里,让王某准备15万元赎金赎人,后因王某及时报警而未得逞。

2012年9月25日,公安机关抓获吴某。

该案未当庭宣判。

财富尊赢
WEALTH ZUNYING

泰康人寿
TAIKANG LIFE

财富航母 尊贵启航

财富尊赢保险计划荣耀上市

产品特点

- 更多: 分红万能, 收益连连
- 更快: 年年给付, 领取递增
- 更好: 保证领取, 安享晚年
- 更省: 保费豁免, 彰显人性

财富尊赢保险计划作为一款具有理财功能的保险产品,采用了分红和万能两种增值方式,分红直接进入万能账户,加快资金增值速度,实现了资金安全性、收益性、流动性的完美结合,从不同层面满足了客户对理财、养老、教育、婚嫁的需求。

24小时客户服务电话: 95522
泰康在线: www.taikang.com